
Központi írásbeli felvételi 2026. január 24. 10:00 
Tisztelt Szülők, kedves Felvételizők!  

Kérjük azokat, akik a központi írásbeli felvételit iskolánkban írják, hogy a kezdő időpont 
előtt fél órával, azaz legkésőbb 9:30-ig érkezzenek meg az iskolába! 

A vizsga terembeosztását itt megtalálhatják, de a vizsga reggelén a kapuba is kifüggesztjük. 
A terembeosztáson a tanulók neve nem, csak a 11 jegyű oktatási azonosítójuk szerepel.​
A kapuban és az épületben iskolánk diákjai és tanárai segítenek majd az eligazodásban, ezért 
kérjük a szülőket, hogy csak a portáig kísérjék el a gyerekeket! A vizsga ideje alatt a szülők 
számára a földszinti kémia előadóban váróhelyiséget biztosítunk. 

Kérjük, hogy az írásbeli vizsgán minden diáknál legyen azonosításra alkalmas igazolvány 
(diákigazolvány, vagy személyi igazolvány). 

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A matematika 
feladatlapok kitöltéséhez használható segédeszközök: vonalzó, körző, szögmérő. Egyéb 
segédeszköz nem használható.  A rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy 
fekete színű nem halványuló, nem radírozható tintával (golyóstollal) kell elkészíteni. A 
feladatlapok megoldása során a feladatlapon található instrukciók szerint kell eljárni. 
Szövegkiemelő, hibajavító festék nem használható.  A vizsga feladatlaponként – magyar 
nyelv, majd matematika – 45 percet vesz igénybe, a két feladatlap kitöltése között kötelezően 
15 perc szünetet kell tartani. A használható segédeszközökről a vizsgázónak kell 
gondoskodnia. 

A pótló írásbeli vizsga időpontja február 3-án 14 óra. Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók 
írhatnak, akik az írásbeli vizsgán az érvényes jelentkezésük ellenére, önhibájukon kívül eső, 
alapos ok miatt nem tudtak részt venni. A vizsgázók által benyújtott, indoklással 
alátámasztott írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott igazolások elfogadása a központi 
írásbeli vizsgát szervező intézmény igazgatójának jogköre. 

A kijavított dolgozatok megtekintése és az értékelő lapok átvétele január 30-án 8-16 
óráig lehetséges. Kérjük, hogy az írásbeli dolgozatok javításával kapcsolatos észrevételeiket 
a megtekintés alkalmával jelezzék kollégáinknak. 

 Az írásbeli felvételi vizsgáról részletes leírás, illetve további jogorvoslati lehetőségek az 
Oktatási Hivatal honlapján: Tájékoztató a központi írásbeli vizsgákról  

https://www.ejg.hu/wp-content/uploads/terembeosztas_honlapra.pdf
https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/6._KIFIR_kozponti_irasbeli_vizsga_2025_2026.pdf

